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Μήνυμα Προέδρου Διεθνούς Ρόταρυ    
 

  
Είμαι βαθιά ικανοποιημένος από τον ενθουσιασμό που επιδείξαμε  σε όλο τον 

κόσμο αυτήν τη ροταριανή  χρονιά, για να υποστηρίξουμε καλύτερα τις ανάγκες 
ψυχικής υγείας ο ένας του άλλου και των ανθρώπων που υπηρετούμε. 

 

Τον Ιανουάριο του 2023, όταν μίλησα για πρώτη φορά για την ανάγκη του 
Ρόταρυ να ασχοληθεί περισσότερο με αυτήν την κρίση υγείας, παρατήρησα ότι το 
παγκόσμιο σύστημα ψυχικής υγείας είχε σοβαρές ελλείψεις. Έτσι εξέφρασα μια 
πολύ φιλόδοξη σκέψη, ότι το Ρόταρυ μπορούσε να βοηθήσει στην οικοδόμηση 
αυτού του συστήματος. 

 

Οι αναλαμπές αυτού του οράματος, έφεραν στο φως δεκάδες έργα ψυχικής υγείας, που εσείς υλοποιήσατε. 
Αλλά εξίσου σημαντική είναι η πρόσκληση στα Μέλη του Ρόταρυ, ώστε να μοιραστούν τις ιστορίες τους. 

 

Είμαι εντυπωσιασμένος από τις ηγετικές ικανότητες που έχουν δείξει οι νέοι Ροταριανοί και Ροταράκτορες και 
από τις γενναίες, εμπνευσμένες ιστορίες που έχουν μοιραστεί. Ο πρώην Ροταράκτορας Freddie Almazan, ένας 
επιζών από ένοπλη βία, που είχε θέληση για ζωή και ξέφυγε απ΄ την απελπισία, έχει μια ιδιαίτερα δυνατή 
προσωπική αφήγηση που μπορείτε να ακούσετε στο Παγκόσμιο Συνέδριο του Ρόταρυ, αυτόν το μήνα στη 
Σιγκαπούρη. 

 

Για να δημιουργήσουμε μόνιμες αλλαγές, η δουλειά που κάνουμε πρέπει να έχει βιώσιμο αντίκτυπο στους 
ανθρώπους και τις κοινότητες που υπηρετούμε. Ένα εξαιρετικό παράδειγμα αυτού του είδους προσφοράς: 
Ροταριανοί σύλλογοι στο Κολοράντο χορηγούν μια υποτροφία για την ψυχική υγεία των παιδιών στο Νοσοκομείο 
Παίδων του Κολοράντο. 

 

Στο Συνέδριο, μπορείτε επίσης να ακούσετε από τους τιμώμενους του 2024  «People of Action», το σημαντικό 
αντίκτυπο που έχουν ασκήσει μέσω πρωτοβουλιών ψυχικής υγείας. Ο Bindi Rajasegaran θα μιλήσει για ένα έργο 
υπό την ηγεσία του Ρόταρυ στη Μαλαισία, που βοηθά τα παιδιά να αναπτύξουν δεξιότητες για να αντιμετωπίσουν 
τις προκλήσεις της ψυχικής υγείας και να προσφέρουν ροταριανή υποστήριξη σε όλη τη χώρα. 

 

Επιπλέον, η Rita Aggarwal, στέλεχος της Rotary Action Group on Mental Health Initiatives, θα αναγνωριστεί για 
την επιτυχία της στην εφαρμογή του πλαισίου Wellness in a Box, μιας προσέγγισης παιδείας ψυχικής υγείας για 
εφήβους, στη γενέτειρά της στο Nagpur της Ινδίας. Είναι ένα εξαιρετικό, κλινικά υποστηριζόμενο έργο που η 
εφαρμογή λειτουργίας του μπορεί να χρησιμοποιηθεί με κατάλληλη προσαρμογή,  σχεδόν οπουδήποτε. 

 

Καθώς κοιτάμε μπροστά, τα  Rotary Action Groups για Πρωτοβουλίες Ψυχικής Υγείας,  θα διαδραματίσουν 
κρίσιμο ηγετικό ρόλο στην προώθηση δοκιμασμένων, μετρήσιμων έργων. Με αυτόν τον τρόπο, θα δώσει τη 
δυνατότητα σε Περιφέρειες και Ροταριανούς Ομίλους να επικεντρωθούν σε πρωτοβουλίες με βιώσιμο αντίκτυπο. 

 

Σας προσκαλώ να επισκεφθείτε το Learning Center στο  My Rotary και να δείτε το Increase Your Impact series, το 
οποίο περιλαμβάνει ένα υπέροχο σύντομο βίντεο, που εξηγεί τον αντίκτυπο του έργου μας. Όταν εστιάζουμε στον 
αντίκτυπο, ζωντανεύουμε τη δήλωση του οράματος του Ρόταρυ, δημιουργώντας διαρκή αλλαγή σε ολόκληρο τον 
κόσμο, στις κοινότητές μας και στον εαυτό μας. 

 

            Gordon R. McInally      
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        Μήνυμα Διοικητή 2475 Π.Δ.Ρ.     
 
 

     Ο μήνας Μάϊος σύμφωνα με το ροταριανό ημερολόγιο είναι αφιερωμένος στη 
Νέα Γενιά, που έχει ένα καταλυτικό ρόλο για το μέλλον της ανθρωπότητας, καθόσον 
οι νέοι είναι εκείνοι που θα το καθορίσουν στις επιστήμες, στην τεχνολογία, στον 
πολιτισμό, στην προστασία του περιβάλλοντος. Κάθε φορέας και Οργανισμός, 
προσπαθεί να προσελκύσει τους νέους και να αντλήσει μέσα από την δυναμική και 
το όραμα τους για τον κόσμο, τις νέες ιδέες αλλά και το ανθρώπινο δυναμικό που 
θα πλαισιώσει, θα στηρίξει και θα δώσει πνοή σε κάθε συλλογική προσπάθεια 
προόδου και ευημερίας. 
    

    Η φροντίδα για την νεότητα αποτέλεσε εδώ και πολλές δεκαετίες μια σημαντική 

προτεραιότητα του Ρόταρυ. Το πρώτο οργανωμένο πρόγραμμα για τη νεότητα 

ξεκίνησε το 1968 με την ίδρυση του πρώτου Ομίλου Rotaract στον κόσμο, τον Όμιλο Rotaract του 

Πανεπιστημίου της Βόρειας Καρολίνας στις ΗΠΑ.  Δεν είναι καθόλου τυχαίο ότι, ο πρώτος Όμιλος Rotaract 

ξεπήδησε μέσα από ένα πανεπιστήμιο. Έκτοτε, το Ρόταρυ επιδεικνύει κάθε χρόνο και μεγαλύτερο ενδιαφέρον 

για τη νεότητα, είτε με την εθελοντική προσφορά των Rotaractors, είτε με τις υποτροφίες που χορηγεί σε 

σπουδαστές ως υποστήριξη για την περάτωση των σπουδών τους, είτε ειδικότερα μέσω των υποτροφιών στο 

πλαίσιο των μεταπτυχιακών σπουδών σε ζητήματα διεθνούς ειρήνης και κατανόησης. 

    Από το 2019 το Διεθνές Ρόταρυ αποφάσισε οι Όμιλοι Ροταράκτ να θεωρούνται μέλη του Ρόταρυ και όχι μόνο 

πρόγραμμα του Ρόταρυ για νέους ηλικίας 18 έως 30 ετών. Παράλληλα, το Ρόταρυ έχει δημιουργήσει και άλλα 

προγράμματα ελκυστικά για νέους, Ιντεράκτ για τις ηλικίες 14 έως 18 ετών, προγράμματα Ανταλλαγής Νέων 

κατά τα οποία Όμιλοι και Περιφέρειες φιλοξενούν μαθητές 15 έως 19 ετών. Επίσης,  μέσα από τα προγράμματα 

RYLA διοργανώνονται σεμινάρια για την ανάπτυξη δεξιοτήτων και ηγετικών ικανοτήτων των νέων 19 έως 28 

ετών, αλλά και προγράμματα Ανταλλαγής Νέας Γενιάς τα οποία αφορούν σε επαγγελματική και ανθρωπιστική 

προσφορά μεταξύ δύο Περιφερειών και απευθύνονται σε ενήλικες έως 30 ετών.  

     Στο ίδιο πλαίσιο λειτουργούν και τα Ροταριανά Κέντρα Ειρήνης, που προσφέρουν προγράμματα 

μεταπτυχιακών σπουδών για την ειρήνη και την επίλυση των συγκρούσεων ενώ μέσα από την εθελοντική 

συναναστροφή και προσφορά, οι νέοι εισπράττουν την ικανοποίηση της προσφοράς και αναπτύσσουν 

δεξιότητες - ικανότητες χρήσιμες για την επαγγελματική τους ανάπτυξη.  

     Εμείς οι Ροταριανοί, μέσα απ΄ την εμπειρία και τις γνώσεις μας, δημιουργούμε έναν συνδετικό κρίκο που 

μας ενώνει με τις νεότερες γενιές και έχουμε χρέος να εμπνεύσουμε τους νέους και να τους στηρίξουμε στις 

προσπάθειες τους, ιδιαίτερα στην επαγγελματική τους πορεία. Μια τέτοια προσπάθεια γίνεται από τις 

ημερίδες που διοργανώνουμε σε συνεργασία με το ΙΠΕΝ.  

    Ο δρόμος όμως είναι δύσκολος και εμείς -ως Περιφέρεια- αντιμετωπίζουμε δυσκολίες ώστε να καταφέρουμε 

να φτάσουμε σε ικανοποιητικό βαθμό ενεργοποίησης και προσέλκυσης νέων μέσα από τα προγράμματα 

Περιφέρειας και Ομίλων.  

   Θα έχουμε την ευκαιρία να συζητήσουμε για αυτό το θέμα κατά τη διεξαγωγή του Πανελλήνιου Συνεδρίου 

της 2475 Περιφέρειας στην Καλαμπάκα, από 10 εως 12 Μαΐου 2024, όπου και σας προσκαλώ να συμμετέχετε 

δυναμικά στη μεγάλη αυτή 3ήμερη ροταριανή γιορτή γνώσης, εμπειρίας, συναδέλφωσης και αναψυχής. 

   Συνεχίζουμε σταθερά, με πάθος και επιμονή το έργο μας , ώστε να  «Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο»!  

   Με αισθήματα ροταριανής εκτίμησης και αγάπης, 

                                  Δημήτρης 
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  Αγαπητοί Ροταριανοί Συνάδελφοι, 
 
   Έφτασε η στιγμή  που το απόγευμα της Παρασκευής 10 Μαΐου 2024 και αφού προηγηθεί η 1η Συνέλευση 
της Περιφέρειας, θα αρχίσουν οι εργασίες του Πανελληνίου Συνεδρίου της 2475 Ροταριανής  Περιφέρειας 
στις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου Αμαλία, στην Καλαμπάκα.  
 
   Το Συνέδριο της Περιφέρειας είναι το κορυφαίο γεγονός της κάθε Ροταριανής Χρονιάς. 
    
   Το ενδιαφέρον σας για συμμετοχή, ξεπέρασε κάθε προσδοκία και τόσο η Οργανωτική Επιτροπή, όσο και 
η Διοίκηση της Περιφέρειας, πιστεύουμε ότι θα είναι ένα Συνέδριο ξεχωριστό, με δικό του χρώμα. 
 
   Το φετινό Συνέδριο έχει σχεδιαστεί με μεγάλη προσοχή σε κάθε λεπτομέρεια  και είναι μία μοναδική 
ευκαιρία για εμάς, Μέλη και φίλους να συναντηθούμε, να εμπνεύσουμε και να εμπνευστούμε, 
ανταλλάσσοντας ιδέες για το μέλλον του Ρόταρυ μας στην Ελλάδα, με στόχο να προσφέρουμε μια εμπειρία 
πλούσια σε γνώση, ενθουσιασμό, δικτύωση, συναδέλφωση αλλά και αναψυχή.   
  

ΚΑΛΗ ΑΝΤΑΜΩΣΗ! 

Δημήτρης Μπέκος 
       Διοικητής 2023-24Δ.Ρ. 
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ΙCC BELUX-GREECE  
 (Διακρατική Επιτροπή Βελγίου-Λουξεμβούργου – Ελλάδος) 

 

    Η 2475 Περιφέρεια  Δ.Ρ. σας ανακοινώνει τη δημιουργία της Διακρατικής Επιτροπής Βελγίου - 
Λουξεμβούργου- Ελλάδος.   

    Στις 15 Απριλίου και  με τηλεδιάσκεψη, ακολουθώντας την τυπική διαδικασία,  υπογράφτηκε το Πρωτόκολλο 
Σύστασης  της Διακρατικής Επιτροπής Ελλάδος, Βελγίου και Λουξεμβούργου, από τους Διοικητές των 2475, 
2130, 2140, 2150 και 2160 Περιφερειών του ΔΡ και τους  Συντονιστές Διακρατικών Επιτροπών (ΙCC) Βελγίου-
Λουξεμβούργου και Ελλάδος,  πΔ Nathalie Huyghebaert και πΔ Σπύρο Μαυράκο αντίστοιχα. Παρόντες 
επίσης: Mohamed Ghammam, Πρόεδρος Εκτελεστικού Συμβουλίου της ICC του ΔΡ και η pRID-πΔ Κατερίνα 
Κοτσαλή-Παπαδημητρίου.  

     Η Διακρατική Επιτροπή δημιουργήθηκε για να προβάλει κοινές ενέργειες και να ενισχύσει τους δεσμούς 
φιλίας μεταξύ Περιφερειών, Ομίλων και Ροταριανών των τριών αυτών χωρών.  Επίσης παρούσα και η πΔ Μάρη 
Δεληβοριά, ICC President Task Force expansion (Zone 21) Greece, με πρωτοβουλία της οποίας συστήθηκε η 
επιτροπή από ελληνικής πλευράς, η οποία αποτελείται από: Πρόεδρος: Κάτια Κανάρη - Ρ.Ο. Ρόδος Κολοσσός, 
Αντιπρόεδρος: Τερέζα Δελία - Ρ.Ο. Αθήνα Λυκαβηττός, Γραμματέας: Μαρία Μάστορα - Ρ.Ο. Κορωπί, Ταμίας: 
Σοφία Παλάτη - Ροταράκτ Αθήναι-Λυκαβηττός, Μέλος: Βίκυ Κατσαρή - Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί. 

    Συγχαρητήρια στους συντελεστές και ευχές  για μία εποικοδομητική-επιτυχή συνεργασία με ροταριανό 
πνεύμα, μέσα απ΄ αυτή τη  Διακρατική Επιτροπή. 
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    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 

-Ρ.Ο. Ρόδος : Ο Απρίλιος είναι μήνας αφιερωμένος στο Περιβάλλον, σύμφωνα με 
το νέο ροταριανό ημερολόγιο. Με αφορμή το παραπάνω αλλά και την τεράστια 
καταστροφή, που υπέστη το νησί της Ρόδου 
από τις περσινές πυρκαγιές, ο Όμιλος 
υιοθέτησε έκταση 50 στρεμμάτων - σε 
πληγείσα, από την πυρκαγιά, περιοχή της 
Ρόδου - για 10 έτη, με δενδροφύτευση κατ’ 

ελάχιστο 30 δέντρα κάθε έτος. Ο Ομιλος οργάνωσε με επιτυχία, στις 14-04-
2024 δράση επίσκεψης στην -ψηφιακά προσδιορισμένη - περιοχή και 
συμβολική δενδροφύτευση, σε συνεργασία με την περιβαλλοντική 
οργάνωση «Για τη Φύση», περνώντας για άλλη μια φορά το μήνυμα: «Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο!»               

           
 

- Ο Ρ.Ο. Νέστος στα πλαίσια της αναβάθμισης 
της ποιότητας του φυσικού περιβάλλοντος και 
αντίστοιχα της ευαισθητοποίησης του κοινού, 
σε εξόρμησή του την Κυριακή 31 Μαρτίου στην 
κοινότητα του Διπόταμου του Δήμου Νέστου, 
πραγματοποίησε δενδροφύτευση κωνοφόρων 
δέντρων.  

 

 
-O Ρ.O. Ρόδος-Κολοσσός πραγματοποίησε καθαρισμό και φύτευση βοτάνων, μετά από αίτημα που έλαβε από 
την κυρία Χριστίνα Καραγιάννη Προϊσταμένη της Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Ρόδου στον κήπο του Κέντρου 
Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ) του Δήμου Ρόδου.  
Η προστασία του περιβάλλοντος και η συμμετοχή των μελών στην κοινωνία είναι μέσα στους βασικούς 
στόχους του Διεθνούς Ρόταρυ. Στο Ρόταρυ, τα μέλη αναλαμβάνουν Δράση για να πραγματοποιήσουν θετικές 
αλλαγές στην τοπική τους κοινωνία και σε όλο τον Κόσμο. 

 
 

-Ο Ρ.Ο. Ηράκλειο-Candia , την  Κυριακή 14-04-24 παρευρέθηκε μαζί με φίλους και 
ενίσχυσε με εποχικά λαχανικά, τον Αστικό βιολογικό 
Λαχανόκηπο που βρίσκεται στην περιοχή Άγιος Ιωάννης 
Ηρακλείου και που υποστηρίζεται από τον  Πολιτιστικό 
Σύλλογο Αγ. Ιωάννου, ο οποίος καλλιεργεί βιολογικά 
λαχανικά και φρούτα με στόχο την εκπαίδευση μαθητών. Ο 
Όμιλος σε συνεννόηση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
προσφέρθηκε αυτή την εποχή να αγοράσει  τα φυτώρια και  
με την βοήθεια εθελοντών του λαχανόκηπου, μελών του 

ομίλου του Ρ.Ο. Ηράκλειο-Candia     και φίλων του ROTARY  φύτεψε εποχιακά φυτά. Τα παιδιά που συμμετείχαν 
είχαν την χαρά να έχουν την επαφή με το χώμα, να σκαλίσουν και να ακούσουν χρήσιμες πληροφορίες για την 
βιολογική καλλιέργεια.  Ευχόμαστε να ευδοκιμήσουν όλα τα φυτώρια και οι πολίτες της περιοχής να ωφεληθούν  
μαζεύοντας τους καρπούς  και να προσέχουν την φύλαξη και την ανάπτυξή τους.     
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-Ο Ρ.O. Πάρνηθα συνδιοργάνωσε με τις εκδόσεις 
ΠΑΤΑΚΗ την παρουσίαση του βιβλίου “Επειδή 
Δεν Υπάρχει Planet B”, την Κυριακή 21/4 
Απριλίου στο Πνευματικό Κέντρο της Κοινότητας 
Θρακομακεδόνων.  Την εκδήλωση συντόνισε η 
Πρόεδρος της Επιτροπής Μέσων Κοινωνικής 
Δικτύωσης και Δημοσίων Σχέσεων του ομίλου 

Χριστίνα Δρίβα.   
Συγγραφέας του βιβλίου είναι ο  Καθηγητής Γιάννης Μανιάτης σε συνεργασία με 
τον διακεκριμένο δημοσιογράφο κ. Μάκη Προβατά, ένα απολύτως επίκαιρο 
έργο   παρέχει μια ειλικρινή και προκλητική ματιά τον αντίκτυπο της κλιματικής 
αλλαγής στον πλανήτη μας. Από την ανάλυση των επιπτώσεων μέχρι την προώθηση 
της ανάγκης για δράση, το βιβλίο προσκαλεί τον αναγνώστη να σκεφτεί βαθιά και 
να δράσει για το κοινό μας μέλλον. Το βιβλίο έχει προλογίσει ο Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος  και ο Ακαδημαϊκός κ. Χρήστος Ζερεφός και αποτελεί μια σημαντική προσθήκη στον διάλογο για 
την κλιματική κρίση και την ανάγκη για δράση. 
 

 
 

 

 
-Ο Ρ.Ο. Άνοιξη - Σεμέλη επισκέφθηκε το Αναρρωτήριο Πεντέλης, που φιλοξενεί 35 
βρέφη και νήπια προοριζόμενα για τεκνοθεσία και καθ' υπόδειξιν του Ιδρύματος, 
προσέφερε είδη αξίας 400 ευρώ. 
 

 
 
 

 
-Μέλη του Ρ.Ο. Βούλα Πανόραμα : 1/ Την Πέμπτη 18 Απριλίου 2024 επισκέφτηκαν τις 
Γυναικείες Φυλακές Ελαιώνα Θηβών και προσέφερε  είδη ένδυσης και υπόδησης για τα 
παιδάκια που γεννιούνται και ζουν μέσα στην φυλακή μέχρι τα τρία τους χρόνια. Στη συνέχεια 
τα μικρά παιδιά πηγαίνουν είτε σε συγγενείς, είτε σε κάποιο ίδρυμα.  Είναι οι μοναδικές 
φυλακές της χώρας στις οποίες ζουν μικρά παιδιά. 

 
 
2/  Την Τρίτη 23 Απριλίου 2024 επισκέφτηκαν το Νοσοκομείο Παίδων «Η Αγία 
Σοφία» και προσέφεραν καινούργια είδη ένδυσης και υπόδησης,  για τα μικρά παιδιά που 
φιλοξενούνται εκεί με Εισαγγελική Εντολή.  Τα παιδιά έχουν απομακρυνθεί από ένα ακατάλληλο 
οικογενειακό περιβάλλον και ζουν στο Νοσοκομείο, (το μικρότερο 50 μόλις ημερών ) μέχρι 16 

χρόνων. Το ευτύχημα είναι ότι παρακολουθούν μαθήματα  στο σχολείο του Νοσοκομείου. 
 
 

                   
 
  -Ο Ρ.Ο. Κορωπί, για 4η συνεχή χρονιά, στηρίζει το Φιλοζωικό Σωματείο 
Αρτέμιδος, προσφέροντας ζωοτροφές και για το πασχαλινό  μπαζάρ τους 
μικροαντικείμενα και μπιμπελό.  
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Ο Ρ.Ο. Διόνυσος : 1/ Στις 23 Απριλίου, (ημέρα που έχει καθιερωθεί από την 
UNESCO ως Παγκόσμια Ημέρα Βιβλίου) και συνεχίζοντας την έμπρακτη 
στήριξη του στην ΠΕΓΚΑΠ-ΝΥ (Πανελλήνια Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων 

Ατόμων Παιδιών -Νοητικά Υστερούντων) 
οργάνωσε, σε συνεργασία με την 
εξαίρετη ειδική παιδαγωγό Μαριλένα 
Βότση, μια δημιουργική εκδήλωση στην 
οποία τα παιδιά της ΠΕΓΚΑΠ-ΝΥ  είχαν 
την ευκαιρία να εκφραστούν και να 
ζωγραφίσουν. Ο σκοπός αυτής της 

εκδήλωσης ήταν η ομαδική εργασία μέσα από την τέχνη και η κατανόηση ότι μέσα από τα λάθη 
μας μαθαίνουμε και γινόμαστε καλύτεροι.        

  
 
2/ Μέλη και φίλες του ΡΟ Διόνυσος σε κλίμα αγάπης και προσφοράς 
στήριξαν δράση του ομίλου και εφοδιάστηκαν με πασχαλινές 
χειροποίητες λαμπάδες, τις οποίες προσέφερε αφιλοκερδώς στον 
όμιλο η δημιουργός τους Αλεξάνδρα Παπαδημητρίου Γασπαράτου, 
την οποία και ευχαριστούν θερμά. Τα έσοδα της δράσης θα διατεθούν 
για κάλυψη αναγκών των τροφίμων των Ανηλίκων Φυλακών στον 
Αυλώνα.  
 
 

 
 
3/Προσέφερε  στα παιδιά του ιδρύματος ΜΗΤΕΡΑ  μια 
παράσταση Καραγκιόζη και πασχαλινά σοκολατένια αυγά. 
Ευχαριστούμε τα μέλη και τους φίλους που μας έδωσαν 
την δυνατότητα να υλοποιηθεί αυτή η δράση που χάρισε 
δύο ώρες παιχνιδιού και ξεγνοιασιάς στα παιδιά του 
Ιδρύματος ΜΗΤΕΡΑ. 
 

 
 
 
-Στις 30/04/2024, ο Ρ.Ο. Σάμος συνεχίζοντας την πολυετή προσφορά του προς το 
Διαδημοτικό Κοινωνικό Παντοπωλείο Σάμου, δώρισε μεγάλη ποσότητα κρεάτων 
(887 kg) για την κάλυψη σχετικών αναγκών σε 325 oικογένειες αναξιοπαθούντων 
Συμπολιτών μας, οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα του βάσει οικονομικών 
κριτηρίων. Η παράδοση έγινε από τον Πρόεδρο του ομίλου Μάριο Μπακόπουλο, 
τον πΠ Δημήτριο Κυριαζής και τον Γραμματέα του Ομίλου Ευγένιο Χαρδαβέλλα.  
Παρών ήταν και ο Αντιδήμαρχος του Δήμου Ανατολικής Σάμου κ. Αντώνιος 
Καραμηνάς, ο οποίος και ευχαρίστησε θερμά όλους τους Σάμιους Ροταριανούς για 
την πολυετή και διαρκή προσφορά τους προς όφελος της τοπικής Κοινωνίας. Το 
Διαδημοτικό Κοινωνικό Παντοπωλείο Σάμου, επιτελεί μεγάλο Ανθρωπιστικό Έργο με διαφάνεια και υπευθυνότητα, 
ενισχύοντας όλο τον χρόνο, τις Οικογένειες των Συνανθρώπων μας.  Όλοι  μαζί ενωμένοι, στεκόμαστε πάντοτε 
αρωγοί στο πολύτιμο και πολυσχιδές έργο του. Τέλος αντάλλαξαν Ευχές για το Άγιον Πάσχα και Καλή Ανάσταση. 
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-Ο Ρ.Ο. Ερμούπολη προσέφερε στην Στέγη Προστασίας Ανηλίκων 
Σύρου είκοσι κιλά ελαιόλαδο και σαράντα κιλά διάφορα τρόφιμα 
προκειμένου να ενισχυθεί η κοινωνική προσφορά της οργάνωσης 
που δραστηριοποιείται από το 1966 έχοντας προσφέρει τεράστιο 
κοινωνικό έργο . Η παράδοση έγινε από τον Πρόεδρο του Ομίλου 
Παναγιώτη Τζαναβάρη και από τον Κοσμήτορα Αντώνη Ταξίδι, 
στους οποίους τα παιδιά της Στέγης έδωσαν από μία πασχαλινή 
λαμπάδα που έχουν στολίσει μόνα τους . 
   

 
 
-Ο Ρ.Ο. Πάτρα μέσω της πρώην Προέδρου του Ομίλου Άννα Γουρζή 
παρέδωσε στο Σύλλογο «Φωτεινό Αστέρι»,  που υποστηρίζει άπορες 
οικογένειες με παιδιά έως 18 ετών και μεταξύ άλλων παρέχει υπηρεσίες 
ψυχοκοινωνικής υποστήριξης και πληροφόρησης με στόχο την ενδυνάμωση 
και κοινωνική ενσωμάτωση των ωφελουμένων,  δωροεπιταγές  για την 
κάλυψη αναγκών σε τρόφιμα και είδη προσωπικής υγιεινής των απόρων 
οικογενειών. Τη δωρεά παρέλαβε η εθελόντρια - μέλος του Συλλόγου κα. 
Άντα Ρεμούντη. 
 

 
 
-Ο Ρ.Ο Ηράκλειο-CANDIA στις 25 Απριλίου 2024 παρουσίασε Πασχαλινές χειροποίητες κατασκευές στο Αίθριο 
του Δήμου Ηρακλείου. Τα Μέλη του ομίλου καθώς και τα επίτιμα αγαπητά Μέλη Μαριάννα Παπαδάκη και Ελένη 
Γιαβρίδη , με τις ωραίες προτάσεις τους μπόρεσαν να δώσουν ένα Πασχαλιάτικο χρώμα στο Ηράκλειο. Τα Έσοδα 
της δράσης αυτής θα διατεθούν για την 
αγορά των Ιατρικών Μηχανημάτων για το 
Κ.Υ Χάρακα. Η Πρόεδρος  μας Αγαπητή 
Άννα αφού συγχάρηκε όλα τα μέλη που 
συμμετείχαν στην δράση αυτή , ευχήθηκε 
να έχουμε ένα ευλογημένο και 
χαρούμενο ΠΑΣΧΑ.   Το Δ.Σ. του ομίλου 
ευχαριστεί τον Δήμο Ηρακλείου για την 
φιλοξενία του χώρου και κυρίως την Αντιδήμαρχο και επίτιμο 
Μέλος του Ομίλου Ρένα Παπαδάκη καθώς και όλους που μας επισκέφθηκαν και αγόρασαν τα πράγματα από το 
παζάρι, όπως επίσης τους Ροταριανούς από την Αγγλία , την Αμερική καθώς και τους Γάλλους Ρ. Τουρίστες που 
επισκέφθηκαν το Ηράκλειο. 
 
 

-Ο Ρ.Ο. Αγία Παρασκευή μαζί με τον Ομιλο Ροταράκτ Αγία 
Παρασκευή επισκέφθηκαν την δομή «Ξενώνας Νήσος» όπου 
φιλοξενούνται ασυνόδευτα παιδιά από την Ουκρανία και 
τους  προσεφέραν:  λαμπάδες, σοκολατένια αυγά, τσουρέκια, 
κρουασάν, σοκολάτες, γκοφρέτες, πατατάκια και κάρτες με ΕΥΧΕΣ 
για το Πάσχα στα Ουκρανικά. Καθίσαν μαζί τους να τα 
γνωρίσουν. Φεύγοντας τους υποσχέθηκαν ότι θα είναι κοντά 
τους για ό,τι χρειαστούν και θα τους προσφέρουν τα σχολικά 
τους είδη τον Σεπτέμβριο. 
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Ο Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί : 1/ Διοργάνωσε Ημερίδα 
Επιχειρηματικότητας «Από τη Θεωρία….στην 
Επιχειρηματική Πράξη» με 10 ομιλητές , καταξιωμένους 
επιχειρηματίες που μοιράστηκαν τις εμπειρίες και τις 
γνώσεις τους.  
Ξεχωριστή ομιλία η παρουσίαση του Προγράμματος 
Επιχειρηματικότητας του Ιδρύματος του Βασιλιά Καρόλου 
STARTAB (Corallia) που είναι δωρεάν για νέους 18-35 
ετών. Εξαιρετικοί ομιλητές οι: Κωνσταντίνος Βέτσης, 
Εριφύλλη Γαλλή, Μαίρη Θερμιώτη, Λεωνή Γογγάκη, 

Μαρία Βυτινίδου, Jorge Sanchez. Ευχαριστούμε για την παρουσία τους και για τις 
απρογραμμάτιστες συμβουλές τους την ρ. Εύη Χριστοφιλοπούλου καθηγήτρια 
ΕΑΠ και τον Γιάννη Φωτόπουλο καθηγητή του City Unity College. 
Στην ίδια εκδήλωση η Γιούλη Μουστακάτου , βραβεύθηκε ως επιχειρηματίας της χρονιάς! 

 
 
 2/ Η δεύτερη Βιβλιοθήκη για το Δημοτικό Σχολείο Δικαίων 
Έβρου είναι γεγονός. Θερμές ευχαριστίες στο νέο μέλος του  
Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί ρ. Μαίρη Θερμιώτη και τις Εκδόσεις By the 
Book για την συμβολή τους. 
 
                                                                     
 

3/ H διδυμοποίηση  του Ρ.Ο. Κηφισιά- Καστρί με τον Ρ.Ο Sofia 
International οδήγησε στην δημιουργία Βιβλιοθήκης σε 
Σχολείο της Καβάλας για μαθητές από μικτούς γάμους. 
Είμαστε χαρούμενοι που συμβάλουμε μέσα από τον 
πολιτισμό  στην συναδέλφωση των λαών , βασική αξία του 
Ρόταρυ . 

 
 
 
 
Ο Ρ.Ο. Παλλήνη – Γέρακας την Πέμπτη 25/04/2024 έδωσε τη δυνατότητα άσκησης 
στις οικοτρόφους της δομής 'Θάλπη & Μάθηση' στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο 
για ΑΜΕΑ που βρίσκεται στο γήπεδο ποδοσφαίρου Νέας Μάκρης. Η συγκεκριμένη 
κατασκευή ήταν χορηγία οκτώ Ρ.Ο. με την εξασφάλιση district grant από τη 
Περιφέρεια Δ.Ρ. 2475 το 2023 και αποτελεί ένα σημαντικό έργο για τη τοπική 

κοινωνία που αξιοποιείται συχνά, εκτός των άλλων, 
από τον Αθλητικό Όμιλο Μαραθώνα ΑΜΕΑ. Φέτος 
με τη συνδρομή του Ρ.Ο. Παλλήνη - Γέρακας  η 
συγκεκριμένη υποδομή παρείχε άσκηση και 
ψυχαγωγία στις νεαρές μαθήτριες που είχαν την 
ευκαιρία να επισκεφθούν τον χώρο, να αθληθούν με 
ασφάλεια και να χαρούν με μια ομαδική 
δραστηριότητα,  λίγο πριν αρχίσουν οι Πασχαλινές 
τους διακοπές.  
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ΔΙΔΥΜΟΠΟΙΗΣΗ (TWINNING) ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 
 

Στις 25 Απριλίου 2024 πραγματοποιήθηκε διδυμοποίηση του Ρ.Ο. Ανατολική Θεσσαλονίκη με τον Ρ.Ο. Rende 
της περιοχής Calabria (Ιταλία), ο οποίος εκπροσωπήθηκε από 15 ροταριανούς από την Ιταλία. Οι δύο Όμιλοι, 
υπέγραψαν «Πιστοποιητικό Διδυμοποίησης». Την τελετή χαιρέτησε ο Εψ. Διοικητής Νίκος Μαργαρόπουλος, 
Μέλος του Ομίλου και ολοκλήρωσε η Πρόεδρός του, ροτ. Ρώμη Παππά. 
Υπενθυμίζεται ότι όσοι Ροταριανοί Όμιλοι της 2475 Περιφέρειας διδυμοποιηθούν με Ροταριανούς Ομίλους 
άλλων χωρών, θα βραβευθούν για αυτήν την επιτυχή τους δράση. 
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Το Βήμα του  Rotaract 
 

 

Μήνυμα Ρκτ. Εκπροσώπου 
 

   Αγαπητοί Ροταριανοί και Ροταράκτορες, 

Καθώς υποδεχόμαστε το μήνα Μάιο, έχουμε την ευκαιρία να αναγνωρίσουμε την 
προσφορά των νέων ατόμων και του αντικτύπου που έχει εντός και εκτός συνόρων.  
Ο Μάιος είναι αφιερωμένος στην Νεότητα, μια απόδειξη ότι το Διεθνές Ρόταρυ 
ενδιαφέρεται έμπρακτα και ουσιαστικά για τις νέες γενιές.  

   Οι νέοι διαδραματίζουμε το ρόλο μας στην οικογένεια του Ρόταρυ καθώς 
αποτελούμε την επόμενη γενιά ηγετών και, ως τέτοιοι, αποκτούμε όλα τα 
απαραίτητα εφόδια. Υιοθετώντας τις αρχές και τις ιδέες του Ρόταρυ προωθούμε, 
συμμετεχ́ουμε και υλοποιούμε προγράμματα για νέες και νέους, αξιοποιώντας και 
βελτιώνοντας τις δεξιότητες των μελών μας.  

Στο πρόσωπο των Ροταριανών, εντοπίζουμε τους μέντορές μας αναζητώντας την καθοδήγηση και την 
υποστήριξή σας καθώς αναπτύσσουμε τις δεξιότητες και την αυτοπεποίθηση για να εργαστούμε από κοινού στα 
διεθνή και κοινοτικά προγράμματα. Οι ολιγομελείς Όμιλοι μας, δεν διστάζουν να μάθουν και να προσφέρουν 
όπου κρίνεται ότι υπάρχει ανάγκη. Αλλά χρειαζόμαστε τη στήριξή σας, να πιστέψετε σε εμάς και να έχετε 
ανοιχτούς διαύλους επικοινωνίας ώστε να μπορούμε να διευρύνουμε τις προσπάθειες μας και τις επιτυχίες μας. 
Ο κόσμος έχει ανάγκη από περισσότερους Ροταράκτορες, κι εσείς μπορείτε να μας βοηθήσετε να το πετύχουμε. 
Διότι οι Ροταράκτορες δεν είναι μόνο οι μελλοντικοί ηγέτες, είναι και οι μελλοντικοί Ροταριανοί.  

Ο Μάιος, ας είναι ένας λόγος για να σκεφτούμε τρόπους να ενισχύσουμε την παρουσία μας.  Είναι μια ευκαιρία 
να γνωριστούμε καλύτερα, να βρούμε τρόπους να αξιοποιήσουμε τις ικανότητες μας, ενισχύοντας τη φωνή της 
νεότητας και δημιουργώντας ευκαιρίες συνεργασίας και ανάπτυξης. Ας θυμόμαστε ότι η συνταγή της επιτυχίας 
είναι η συνεργασία μεταξύ Ροταριανών και Ροταρακτόρων, του παλιού και του νέου.  

Μαζί, μπορούμε να αυξήσουμε τη δυναμική μας, να αλληλοεπιδράσουμε και να πολλαπλασιάσουμε τον 
αντίκτυπό μας στην υπηρεσία του κοινού μας οράματος. Μαζί, μπορούμε να δημιουργήσουμε την ελπίδα στον 
κόσμο!  
 

Με θερμούς ρκτ. χαιρετισμούς, 

Μιχαηλίνα 
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Δράσεις  Ομίλων Ροταράκτ 
 

Δράση Ο.Ρ. Αγία Παρασκευή 
 

   
 ην  υριακην  4  πριαια υρ  υ .Ρ.Ρ πια κ 
Πκικσηερν  σρμμετεα χε στν  ρκ ειιν  ακ 
δικ σν ηκθκιασμυρ  χω ιυρ ρικσα  υρ  ρυρ 
δαυιικ ω θνηε κρυ  τυ Let's do it Greece  
εραιε ιυ τκς  κ σρμβκ ιιεα στυ  ηκθκιασμυ  
τυρ Υμνττυρ Ρ  
 
 
 
 
Πκιάιινικ  τν  υριακηή 24 πριαιίυρ  υ .Ρ.Ρ πιίκ Πκικσηερή σρμμετείχε 
στν  ρειαβκιιυ ταηή διάσν τυρ .μίιυρ ΙπΣΩ με τυ ριόιικμμκ Ετκαιαηής 
υυα ω αηής Ερθύ νς  «δίρικ σκς»Ρ Σριηεηιαμέ κ  ριόηεατκα ιακ μακ διάσν 
ηκθκιασμυύ τνς 2νς ρκικιίκς ρυρ έχεα ραυθετήσεα υ Όμαιυς ΙπΣΩ  στυ  Άιαυ 
υυσμά  μέσω τυρ ριυιιάμμκτυς "Adopt A Beach”  τυρ WWF GreeceΡ 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Δράση Ο.Ρ. Ανατολικής Θεσσαλονίκης 
 
ην  υριακην  34 Μκιτα υρ  υ .Ρ.Ρ π κτυιαην ς Θεσσκιυ α ηνς 
ιαυ ιτκσε τκ 50 χιυ  ακ κρυ  τν  α διρσν τυρ  μκζα  με τυ  ρκτιαηυ  
τυρ .Ρ.Ρ π κτυιαην ς Θεσσκιυ α ηνς δαυιικ ω  υ τκς μυρσαην  
φαικ θιωραην  εηδν ιωσν  στυ ηειιυ ιιεαυ Ίδιρμκ ηεχ ω   πΠΘΡ  

Υρυδέχτνηκ  τυ Rotary Club Vignola Bazzano Castelfranco 
Emilia τνς Rotary - Distretto 2072 κρυ  τν  ρειαυχν  Εμα ιακ 
.υμκ  ακ - Σκ  Μκια  υ τνς Ιτκια κς μκζα  με τκ Interact τυρς ηκα 
κρυ ικρσκ  τυ  .́μαιυ Interact Conservatorio Jacqueline du 
Pré. ηκ ε συδκ τνς φετα ν ς κρτν ς εηδν ιωσνς δακτε θνηκ  στν 
μν ηρβει νταην  υιικ  ωσν Save the Children International.  
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Ροταριανή Ιστορία 
 

      Οι ρίζες της προσπάθειας του Ρόταρυ για την εξάλειψη της πολιομυελίτιδας 
                                                                                                 

  Στις 29 Σεπτεμβρίου 1979, εθελοντές χορήγησαν το  εμόλιο κατά της πολιομυελίτιδας με σταγόνες απ΄ το 
στόμα, σε παιδιά σε ένα κέντρο υγείας στο Guadalupe Viejo, Makati, των Φιλιππίνων. Η εκδήλωση 
διοργανώθηκε στην πρωτεύουσα Μανίλα, όπου παρευρέθηκαν Ροταριανοί και εκπρόσωποι του Υπουργείου 
Υγείας των Φιλιππίνων. 
 

  Όταν ο James L. Bomar Jr., τότε πρόεδρος του RI, έβαλε τις πρώτες σταγόνες εμβολίου στο στόμα ενός 
παιδιού,  ξεκίνησε τελετουργικά την προσπάθεια εμβολιασμού της φιλιππινέζικης πολιομυελίτιδας. Το πρώτο 
έργο επιχορήγησης για την υγεία, την πείνα και την ανθρωπότητα (3-H) του Ρόταρυ βρισκόταν σε εξέλιξη. 
 

  Ο Bomar και ο Enrique M. Garcia, Υπουργός Υγείας της χώρας, είχαν νωρίτερα υπογράψει συμφωνία που 
δεσμεύει το Διεθνές Ρόταρυ και την κυβέρνηση των Φιλιππίνων σε μια κοινή πολυετή προσπάθεια να 
εμβολιάσουν περίπου 6 εκατομμύρια παιδιά κατά της πολιομυελίτιδας, με κόστος περίπου 760.000 $. 
 

  Σε μια συνέντευξη του 1993, ο Bomar θυμήθηκε το ταξίδι. Θυμήθηκε πώς ο αδερφός ενός από τα παιδιά που 
είχε εμβολιάσει τράβηξε το πόδι του παντελονιού του για να του τραβήξει την προσοχή και είπε: «Ευχαριστώ, 
ευχαριστώ, Ρόταρυ». 
 

  Η επιτυχία του έργου οδήγησε το Ρόταρυ να καταστήσει την εκρίζωση της πολιομυελίτιδας κορυφαία 
προτεραιότητα. Το Ρόταρυ κυκλοφόρησε το PolioPlus το 1985 και ήταν ιδρυτικό μέλος της Παγκόσμιας 
Πρωτοβουλίας Εξάλειψης της Πολιομυελίτιδας το 1988. Μέσα από δεκαετίες επίμονης προσπάθειας του 
Ρόταρυ και των συνεργατών μας, περισσότερα από 2,5 δισεκατομμύρια παιδιά έχουν λάβει από του στόματος , 
το  εμβόλιο πολιομυελίτιδας. 
 

  Μπορείτε να δείτε την πρόσφατη ιστορία και όλες τις «Ημερομηνίες Ορόσημο» της εκστρατείας του Ρόταρυ 
για την καταπολέμηση της πολιομυελίτιδας, στον παρακάτω σύνδεσμο : 

                                              https://www.endpolio.org/rotary-and-the-fight-against-polio 

  

                    
                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                          James L. Bomar Jr                                     Η συμφωνία του 1979 μεταξύ του Ρόταρυ Διεθνούς 
                                                                                                    και του   Υπουργείου Υγείας των Φιλιππίνων  
                                                                                                            για μια κοινή πολυετή προσπάθεια  
                                                                                      για την ανοσοποίηση των παιδιών κατά της πολιομυελίτιδας. 
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Η ιστοσελίδα της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ 
λειτουργεί εμπλουτισμένη και επικαιροποιημένη με ροταριανή ύλη. 

Μπορείτε να την επισκέπτεστε  για την ενημέρωσή σας!  
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                                ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 2024  
 

 

 Το Παγκόσμιο Συνέδριο του Διεθνούς Ρόταρυ, θα διεξαχθεί από 25-29 Μαΐου 2024 στη Σιγκαπούρη και είναι μία 
ευκαιρία συνάντησης Ροταριανών από όλο τον κόσμο, όπου δημιουργούνται εξαιρετικές και διαρκείς φιλίες !  
 Το κόστος εγγραφής στο Συνέδριο  από 1η Απριλίου έως 29 Μαΐου 2024 είναι 695 $ το άτομο.  
  Μέχρι σήμερα, έχουν πραγματοποιηθεί 7 εγγραφές Μελών της 2475 ΠΔΡ. 
  Για περισσότερες λεπτομέρειες : https://rotarysingapore2024.org/  
                                       Αλέκα Χαζάπη - Πρόεδρος Επιτροπής 2475 Περιφέρειας για το Διεθνές Συνέδριο 

    
 
  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ     
 Thursday, 23 May 2024 

 15:00-19:00 Convention Registration 
 Friday, 24 May 2024 

 08:00-18:00  Convention Registration  
 09:00-16:00  Youth Exchange Officers Preconvention 
 19:00-21:30  Youth Exchange Officers Banquet 
 Saturday, 25 May 2024 

 08:00-19:00  Convention Registration 
 11:00-11:45  House of Friendship Grand Opening 
 09:00-10:30  Arch Klumph Society Preconvention 
 09:00-16:30  Youth Exchange Officers Preconvention 
 09:00–17:00  Positive Peace Workshop 
 09:00-18:00  House of Friendship 
 13:30-15:00  Arch Klumph Society Preconvention 
 15:00-16:00  Orientation for First-Time Attendees 
 18:00-22:00  Signature Event – Welcome to Singapore – Rotary at Gastrobeats Festival – Marina Bay Sands  
 Sunday, 26 May 2024 

 07:00-18:00  Convention Registration 
 09:00-11:00  Opening General Session – 1st Seating 
 09:00-18:00  House of Friendship 
 14:00-16:00  Signature Event – The Singaporean Spirit Gin Tasting – Brass Lion Distillery 
 15:00-17:00  Opening General Session – 2nd Seating 
 19:30-21:15  Signature Event – Teng Company Concert: The Singapore Composers Series –Singapore Chinese Cultural Centre 
 Monday, 27 May 2024 
 08:00-18:00  Convention Registration 
 09:00-11:00  General Session 2 
 09:00-18:00  House of Friendship 
 12:00-13:30  President’s Recognition Luncheon 
 13:00-17:00  Breakout Sessions 
 15:00-16:30  TRF Donor Summit 
 18:00-22:00  Host Hospitality Night – Various venues throughout Singapore 
 19:00-21:00  Signature Event – Taste of Singapore: Chili Crab Dinner – JUMBO Seafood 
 Tuesday, 28 May 2024 
 08:00-18:00  Convention Registration 
 09:00-11:00  General Session 3 
 09:00-18:00  House of Friendship 
 12:00-13:30  TRF Bring Hope to the World Luncheon 
 13:00-17:00  Breakout Sessions 
 19:00-22:00  TRF Unity Ball – Flower Field Hall at Gardens by the Bay 
 19:00-22:00  TRF Annual Recognition Dinner (Inspiration of Hope Dinner) – Hilton Singapore Orchard 
 Wednesday, 29 May 2024  

 08:30-16:00  Convention Registration 
 09:00-12:30  Breakout Sessions  
 09:00-14:00  House of Friendship 
 12:00-13:30  The President Elect’s Leadership Luncheon 
 15:00-17:00  Closing General Session 
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     ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ                                 ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 
 Διοικητής Περιφέρειας                                                  ΙΟΥΛΙΟΣ            : Υγεία Μητέρας –Παιδιού  

 Υπουργοί εν      Ενεργεία                                                         ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ       :  Αύξηση Μελών και Επέκταση 

 Μέλη Επιτροπών  Δ.Ρ.  και Ρ.Ι.                                         ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ:  Βασ. Εκπαίδευση-Αναλφαβητισμός 

 πΔιοικητές Περιφέρειας (κατ΄αρχαιότητα)                ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ       :  Οικονομική-Κοινοτική Ανάπτυξη 

 Βουλευτές                                                                         ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ     :  Ροταριανό Ίδρυμα 

 Εψηφισμένος       Διοικητής       ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  :  Πρόληψη-Θεραπεία Ασθενειών 

 Δήμαρχοι          ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ     :  Επαγγελματική Δράση 

 Μέλη Επιτροπών Ζώνης                        ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ :  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων 

 Υποδεδειγμένος Διοικητής                                              ΜΑΡΤΙΟΣ          :  Νερό και Υγιεινή 

 Βοηθός Διοικητής                                  ΑΠΡΙΛΙΟΣ           :  Περιβάλλον 

 Γραμματέας / Ταμίας Περιφέρειας                            ΜΑΪΟΣ              :  Νέα Γενιά 

 Πρόεδρος Ομίλου                                                               ΙΟΥΝΙΟΣ              :  Ροταριανές Συναδελφώσεις 

 Εψηφισμένος Πρόεδρος Ομίλου   

 Αντιπρόεδρος    Ομίλου 

 Γραμματέας Ομίλου  

 Ταμίας Ομίλου  

 Κοσμήτορας Ομίλου  

 Μέλη Δ.Σ. Ομίλου 

 Πρόεδροι Επιτροπών Ομίλου  

 Πρώην Βοηθοί               Διοικητές 

 

 
                                                               

                                                

                                               Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
 

    Έναρξη προσέλευσης (1)     
    Κρούση καμπάνας     
    Προσευχή  
    Ανακοινώσεις Γραμματέα 
    Δείπνο   
    Αναφορές Προέδρου  (2)  

    Εισδοχές Νέων Μελών  (3)  

    Ροταριανό Θέμα  (4) 
    Κυρίως θέμα (5) 
    Συζήτηση 
    Πέρας συνεστίασης-κρούση καμπάνας (6)  

         (1)   Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:00.  

          (2)   Συνιστάται οι αναφορές να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά ροταριανά γεγονότα στην  
                 2475 Π.Δ.Ρ. ή στο Διεθνές Ρόταρυ.    
          (3)  Κατά περίπτωση.  
          (4)  Συνιστάται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο. 
             (5)     Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο πρόσωπο δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά. 
         (6)   Συνιστάται η λήξη συνεστιάσεων στις 23:00 και               τα μέλη μπορούν  να παραμείνουν στο χώρο,  προαιρετικά. 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 

 
 

           Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R) 
Τράπεζα:                                Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης:   Rotary International 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου:                                                 DE45 3007 0010 0255 0333 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

 Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org  

  

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ-ΔΩΡΕΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (και για PAUL HARRIS FELLOW) 
Τράπεζα:           Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

 Αποδέκτης:       Rotary Foundation 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου:                  DE51 3007 0010 0255 0200 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου:    DEUTDEDDXXX 

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email:    eao@rotary.org 
 
 

     Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων) 

                                                                            Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου) 

                                                                         Αποδέκτης:     Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475  ΠΔΡ 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!  
από Σεπ 23-ΝΕΟΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ                                                                                                                                            

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: 

 
GR8301401010101002002310169 

  Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email:  k_vazimas@yahoo.com  και  takis@usa.net 
   

DISTRICT GRANTS 
Ο αρ. τραπεζικού λογαριασμού της 2475 Π.Δ.Ρ.  για όσους Ρ.Ο. συμμετέχουν σε District Grants,  είναι :   

ALPHA BANK -  GR14 0140 1010 1010 0200 2310 150    
   

 

            Στοιχεία για έκδοση τιμολογίων, που αποδίδονται στην Περιφέρεια: 

ΕΝΩΣΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ, ΚΗΦΙΣΟΥ 38Α , ΤΚ 10442, 

ΑΦΜ: 996966157, ΔΟΥ Α΄ΑΘΗΝΩΝ 

                                 

                                                                          
Rotary International Exchange Rates 

 

Για τις συναλλαγές Μαϊου 2024, η σχέση Δολαρίου/Ευρώ είναι: 

 

 

 
 

                                     1,00 USD = 0,93 €    
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Οι Ροταριανοί αποδέκτες της  παρούσας επιστολής, 

 παρακαλούνται για την αποκλειστική χρήση των  

πληροφοριών που περιέχονται σε αυτή,  

καθόσον έχει συνταχθεί για την ενημέρωση  

των Μελών της 2475 Π.Δ.Ρ. 

ΚΑΙ ΜΟΝΟ ! 

 

Η ιστοσελίδα μας : https://www.rotary2475d.org/ 

 
Facebook: Rotary District 2475 – Greece 

https://www.facebook.com/rotarydistrict2475 

 

ΜΗΝΑΣ ΜΑΪΟΣ 2024 - τεύχος 11ο  

ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ            
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